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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/07/2005

PRESIDENTE (Natan Donadon) - Inexistência de quorum regimental para

abertura da sessão.

PRESIDENTE (Natan Donadon) - Abertura da sessão.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP) - Abuso de poder em recentes ações da

Polícia Federal no País. Necessidade de esclarecimento público acerca do suposto

planejamento de novas ações contra grandes empresas.

REINALDO BETÃO (PL, RJ - Pela ordem) - Crescimento do interesse da

opinião pública pelo andamento das CPMIs dos Correios, dos Bingos e do Mensalão

e pelos depoimentos prestados ao Conselho de Ética e Decoro Parlamentar. Caos

no setor de segurança pública da cidade do Rio de Janeiro.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Reflexos da política de juros elevados no

desempenho da economia brasileira. Artigo de autoria do ex-Deputado Marcos

Cintra sobre o reduzido impacto de possível redução da taxa básica de juros no

spread bancário, publicado pelo jornal Folha de S.Paulo.

CARLOS NADER (PL, RJ) - Conveniência do fim da possibilidade de

reeleição para cargos executivos, sobretudo para a Presidência da República.

Viabilidade da dilação do mandato presidencial para 6 anos. Baixo nível da

programação televisiva brasileira, com destaque ao abuso na exibição de cenas de

sexo e violência.
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GILMAR MACHADO (PT, MG) - Estranheza quanto ao comportamento da

imprensa nacional pela participação do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva em

eventos promovido por trabalhadores. Apoio às CPMIs do Mensalão e dos Correios.

Empenho do Governo Federal na recuperação de rodovias na região do Triângulo

Mineiro.

PRESIDENTE (Natan Donadon) - Saudação a visitantes presentes nas

galerias do plenário.

MENDES RIBEIRO FILHO (PMDB, RS) - Crise política provocada pelos

recentes escândalos de corrupção no Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

Necessidade de reformulação da Constituição Federal.

MAURÍCIO RABELO (PL, TO) - Transcurso do aniversário natalício do

Deputado Natan Donadon. Atraso nas obras de construção da Ferrovia Norte-Sul.

Comemoração do aniversário natalício do ex-Governador do Estado de Tocantins

Siqueira Campos, no Município de Arraias. Potencial turístico das praias fluviais

tocantinenses.

ZONTA (PP, SC) - Crise no setor agrícola brasileiro. Urgência na definição do

Plano Safra.

ROGÉRIO TEÓFILO (PPS, AL) - Necrológio do médico alagoano Hélvio José

de Farias Auto.

REINALDO BETÃO (PL, RJ) - Inauguração, pela PETROBRAS, de novas

unidades operacionais na Refinaria Duque de Caxias — REDUC. Adequação do

Terminal de Carvão — TECAR do Porto de Sepetiba, no Município de Itaguaí,

Estado do Rio de Janeiro, ao recebimento, movimentação e embarque de minério de

ferro. Nomeação do Sr. José Sérgio Gabrielli de Azevedo para Presidente da

PETROBRAS. Desempenho do ex-Presidente José Eduardo Dutra. Problemática da

maternidade precoce no País. Necessidade de revisão do aumento de aluguéis

residenciais cobrados de funcionários aposentados da antiga Fábrica Nacional de

Motores, em Xerém, Município de Duque de Caxias.
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FERNANDO FERRO (PT, PE) - Desempenho da Polícia Federal no combate

à corrupção e à sonegação fiscal. Necessidade de controle externo da Justiça

Eleitoral.

DR. ROSINHA (PT, PR) - Protesto contra o assassinato do brasileiro Jean

Charles de Menezes por policiais em Londres, Reino Unido. Contrariedade à política

de combate ao terrorismo adotada pela Grã-Bretanha e pelos Estados Unidos.

VICENTINHO (PT, SP) - Posse do metalúrgico José Lopez Feijóo no cargo de

Presidente do Sindicato dos Metalúrgicos do ABC, Estado de São Paulo.

TARCISIO ZIMMERMANN (PT, RS) - Artigo do Ministro do Desenvolvimento

Agrário, Miguel Rossetto, e do Deputado Estadual do Rio Grande do Sul, Raul Pont,

sobre a crise política enfrentada pelo Partido dos Trabalhadores, publicado pelo

jornal Folha de S.Paulo. Realização de eleições para escolha da nova direção do

PT.

FERNANDO GABEIRA (PV, RJ) - Visita à Embaixada do Reino Unido no

Brasil para esclarecimentos sobre o assassinato do cidadão brasileiro Jean Charles

de Menezes por policiais em Londres.

PRESIDENTE (Natan Donadon) - Saudação aos visitantes presentes nas

galerias do plenário.

HAMILTON CASARA (PL, RO) - Concordância com o discurso proferido pelo

Deputado Fernando Gabeira na presente sessão. Preocupação com as condições

de vida de brasileiros residentes no exterior. Consternação com o assassinato de

cidadão brasileiro pela polícia britânica em Londres. Importância dos eventos

culturais realizados no Estado de Rondônia, em especial do Festival Folclórico de

Guajará-Mirim e de feiras agropecuárias. Relevância da presença do Exército

Brasileiro nas regiões fronteiriças da Amazônia para o combate ao crime organizado.

Atuação da Polícia Federal para pacificação na reserva indígena Roosevelt, no

Estado de Rondônia. Necessidade de melhor aparelhamento da Polícia Federal para

manutenção dos postos avançados de fronteira.
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V - GRANDE EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Solicitação ao Presidente Luiz Inácio

Lula da Silva de liberação de recursos para recuperação das rodovias federais no

Estado do Ceará.

PASTOR FRANKEMBERGEN (PTB, RR) - Consternação nacional com a

execução sumária do brasileiro Jean Charles de Menezes por policiais britânicos em

Londres, Inglaterra. Escalada do terrorismo. Excelência do trabalho de reabilitação

de presos realizado na Penitenciária Agrícola e na cadeia pública de Boa Vista,

Estado de Roraima. Repúdio às propostas de união civil entre pessoas do mesmo

sexo e regulamentação da prostituição. Escalada da violência no País. Gravidade da

crise política deflagrada pelos escândalos de corrupção no Governo Luiz Inácio Lula

da Silva. Defesa do voto consciente da população.

PRESIDENTE (Natan Donadon) - Saudação a visitantes presentes nas

galerias do plenário.

Apresentação de proposições:

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP) - Presença, na Casa, de

visitantes do Município de Governador Valadares, Estado de Minas Gerais.

Crescimento da delinqüência juvenil no País. Defesa da redução da maioridade

penal para 16 anos.

PEDRO CHAVES (PMDB, GO - Pela ordem) - Necessidade de duplicação de

trecho da BR-020 entre a cidade-satélite de Planaltina, Distrito Federal, e o

Município de Formosa, Estado de Goiás.
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WELINTON FAGUNDES (PL, MT) - Celeridade nos trabalhos de investigação

da CPMI dos Correios. Apresentação de requerimento de oitiva de funcionários dos

Correios pela CPMI. Conveniência da alteração do nome da CPMI, em face da

amplitude do esquema de corrupção sob investigação. Renovação da diretoria da

EMCT pelo Ministro das Comunicações, Hélio Costa. Contrariedade à pretendida

proposta de privatização dos Correios. Impetração, pelo Sindicato das Indústrias

Madeireiras do Norte do Estado de Mato Grosso, de mandado de segurança contra

ações impeditivas do IBAMA à fiscalização de desmatamentos pela Secretaria

Estadual do Meio Ambiente. Satisfação com a edição da Medida Provisória nº 256,

de 2005, sobre a abertura de crédito extraordinário em favor dos Ministérios de

Minas e Energia e dos Transportes, ante a possibilidade de liberação de recursos

para recuperação e pavimentação de rodovias federais nos Estados de Mato Grosso

e Rondônia.

PRESIDENTE (Natan Donadon) - Satisfação da Presidência com a edição da

Medida Provisória nº 256, de 2005.

JOÃO MAGNO (PT, MG) - Repúdio à adoção de práticas arbitrárias e

preconceituosas de combate ao terrorismo no mundo. Moção de pesar pelo

assassinato do cidadão brasileiro Jean Charles de Menezes pela polícia britânica em

Londres.

WELINTON FAGUNDES (PL, MT - Pela ordem) - Empenho do Prefeito Hilton

Campos, do Município de Juína, Estado de Mato Grosso, na obtenção de recursos

para recuperação da BR-174.

ZONTA (PP, SC - Pela ordem) - Transcurso do 71º aniversário de

emancipação político-administrativa do Município de Concórdia, Estado de Santa

Catarina.

NATAN DONADON (PMDB, RO - Pela ordem) - Satisfação com a edição da

Medida Provisória nº 256, de 2005, sobre a abertura de crédito extraordinário para o

Ministério dos Transportes. Expectativa de dotação de recursos para recuperação de
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trecho da BR-174 entre os Municípios de Vilhena, Estado de Rondônia, e Juína,

Estado de Mato Grosso.

PRESIDENTE (Welinton Fagundes) - Satisfação com a liberação de recursos,

pelo Governo Federal, para manutenção e construção de rodovias e ferrovias no

Estado de Mato Grosso. Excelência do trabalho realizado por engenheiros mato-

grossenses no Ministério dos Transportes.

VII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO ANTONIO CARLOS MENDES

THAME (PSDB, SP) NO PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 136, REALIZADA EM 20

DE JUNHO DE 2005 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Efeitos

deletérios da corrupção, notadamente sobre o desenvolvimento econômico.

Envolvimento de militantes petistas em escândalos de corrupção. Enfraquecimento

do Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Necessidade de realização de ampla reforma

política. Oportunidade de discussão pela Casa do regime parlamentarista de

governo. Artigo O Caráter e as Leis, publicado pelo jornal Correio Braziliense.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO ANTONIO CARLOS MENDES

THAME (PSDB, SP - Pela ordem) NO PERÍODO DESTINADO À ORDEM DO DIA

DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 154,

REALIZADA EM 28 DE JUNHO DE 2005 — RETIRADO PELO ORADOR PARA

REVISÃO: Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ANTONIO CARLOS

MENDES THAME.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO ANTONIO CARLOS MENDES

THAME (PSDB, SP - Pela ordem) NO PERÍODO DESTINADO À ORDEM DO DIA

DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 156,

REALIZADA EM 29 DE JUNHO DE 2005 — RETIRADO PELO ORADOR PARA
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REVISÃO: Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ANTONIO CARLOS

MENDES THAME.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO ANTONIO CARLOS MENDES

THAME (PSDB, SP) NO PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 163, REALIZADA EM 4

DE JULHO DE 2005 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Natureza

infundada de declarações de Lideranças partidárias governistas sobre risco de golpe

contra o Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Tentativa de segmentos da imprensa de

imputação à Oposição da responsabilidade pelos recentes escândalos de corrupção.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA)

NO PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 176, REALIZADA EM 12 DE

JULHO DE 2005 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Reafirmação

pelo Presidente Luiz Inácio Lula da Silva, em audiência pública com sindicalistas, do

compromisso de combate à corrupção. Significado social da produção de biodiesel

associado à agricultura familiar.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO ORLANDO FANTAZZINI (PT, SP)

NO PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA

DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 182, REALIZADA EM 20 DE JULHO DE 2005

— RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Questionamentos da militância do

PT sobre denúncias contra o partido. Responsabilidade de dirigentes do PT pela

crise política vigente no País. Não-recebimento de recursos partidários pelo orador

durante campanhas eleitorais. Insatisfação com a proteção dada pela Direção

Nacional do PT a membros do partido, em especial ao tesoureiro licenciado, Delúbio

Soares. Necessidade de respostas pelo PT sobre questionamentos da militância

petista e da sociedade.


